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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DA
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE VIRTUAL DO ESTADO DE SÃO PAULO – UNIVESP

 

Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às dez horas e trinta
minutos, na Sede da Universidade Virtual do Estado de São Paulo-UNIVESP, localizada na
Avenida Paulista, 352, 14° andar, Bela Vista - São Paulo/SP, ocorreu a Vigésima Primeira
Sessão ORDINÁRIA do Conselho Fiscal da UNIVESP. O Professor Doutor Marcos Augusto
Francisco Borges, Presidente da UNIVESP, deu boas-vindas às Conselheiras: senhora
Vivianne Wanderley Araújo Tenório, Presidente deste Conselho e representante titular da Casa
Civil do Estado de São Paulo, senhora Luciana Souza Damasceno Casa, representante
suplente da Secretaria de Governo e Relações Institucionais do Estado de São Paulo, e a
senhora Stephanie Yukie Hayakawa da Costa, representante titular da Secretaria de Ciência,
Tecnologia e Inovação. Agradeceu igualmente a presença dos participantes convidados, os
funcionários da UNIVESP: Ricardo Edgard Caceffo, Assessor Técnico da Presidência; Aline de
Freitas Oliveira Costa, Coordenadora de Equipe Técnica da Presidência; Stefanie Gomes de
Mello, Técnica para Assuntos Administrativos da Presidência; Robson Giordano da Silva,
Diretor Administrativo; Marina Kolland Dantas, Assessora Técnica da Diretoria Administrativa;
Aldo Ubida Sanches, Gerente de Administração Financeira, Patrimonial e de Contratos
Administrativos, e Aline Micheletti Vasconcellos, Coordenadora de Finanças e Orçamento. Após
os cumprimentos, a Senhora Vivianne Wanderley Araújo Tenório, Presidente deste Conselho,
passou a palavra ao Professor Marcos Augusto Francisco Borges, Presidente da UNIVESP,
para dar início ao Expediente: 1. Sistema de Fluxo de Autorização de Concurso Público e
Processo Seletivo Simplificado- Sisaut (Quadro Funcional): o Professor Marcos apresentou
o status quanto ao andamento dos pleitos de contratações bem como informou o andamento de
alguns processos, embora nenhum ainda tenha sido aprovado 2. Apresentação do Orçamento
UNIVESP: o Professor Marcos passou a palavra para a equipe da Diretoria Administrativa para
apresentação da posição da execução orçamentária, dos comparativos em relação à dotação
inicial e ao gasto de 2024 até o momento, bem como os valores dos anos de 2023 e 2022. Foi
apresentado também um gráfico demonstrando a execução orçamentária mensal e o Professor
Marcos explicou que esse acompanhamento, hoje feito com base em planilhas criadas
manualmente pela equipe técnica responsável, deve passar a, num futuro breve, ser
acompanhados pelo BI em implantação; 3. Sistema de Controle Interno:  o Diretor
Administrativo informou que, conforme orientação deste Conselho, foi encaminhada consulta
formal à Controladoria Geral do Estado sobre a proposta apresentada na última reunião e que,
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no momento, estamos aguardando o retorno do referido órgão. 4. Proposta de sede Univesp:
o Professor Marcos informou que foi feito contato com a Fundação para o Desenvolvimento da
Educação - FDE, que possui um andar no mesmo prédio em que a sede da Univesp está
atualmente e que foi consultada a possibilidade da locação. No momento, a FDE informou que
já possui um parecer jurídico e que enviará à Univesp o processo instruído. O Professor Marcos
também lembrou da possibilidade de prorrogar o prazo do instrumento já firmado com a USP
referente ao andar que a Univesp está ocupando. O prazo é de 2 (dois) anos, que findará em
dezembro de 2025. A Presidente Vivianne considerou a importância de verificar a necessidade
de uma possível submissão para apreciação do Comitê Gestor do Gasto Público. 5. Informes
Gerais: o Professor Marcos informou as tratativas junto a Secretaria de Estado da Pessoa com
Deficiência - SEDPcD para assinatura de Protocolo de Intenções para a implantação de um polo
da Univesp totalmente acessível; informou também que o Vestibular 2024 teve 80.868 inscritos
e alcançou a marca de 99.90% vagas preenchidas. Na sequência, passou a palavra ao senhor
Ricardo, Assessor Técnico da Presidência, que apresentou brevemente o projeto iniciado com a
Fipe para implantação do BI (Business Inteligence) no sentido consolidar dados importantes a
serem apresentados com a finalidade de auxiliar nos processos de gestão e tomada de
decisão. O professor Marcos aproveitou a oportunidade para pedir às conselheiras sugestões
de KPIs (Key Performance Indicators) que possam se relacionar com metas, objetivos e
estratégias específicas no intuito de auxiliar a gestão. A presidente Vivianne sugeriu os dados
de acompanhamento do orçamento em relação ao quanto foi já empenhado, o quanto foi
liquidado, do impacto considerando custo por aluno. Sugeriu que a proposta pensada pela
Univesp fosse apresentada a este Conselho no sentido de realizar uma revisão. A conselheira
Stephanie sugeriu dados referentes a acompanhamento de egressos. Com isso, houve a
sugestão do Presidente Marcos de, havendo a necessidade, convocar para uma reunião
extraordinária para fechamento desse assunto. Nada mais havendo a tratar o Senhor
Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou os trabalhos e foi lavrada a presente ata,
que segue assinada pelos Senhores Conselheiros e por mim, Aline de Freitas Oliveira Costa,
encarregada de secretariar a reunião. São Paulo, 07 de agosto de 2024.

 

Vivianne Wanderley Araújo Tenório
Presidente do Conselho Fiscal

Representante Titular da Casa Civil do Estado de São Paulo
 
 

Luciana Souza Damasceno Casa
Representante Suplente da Secretaria de Governo e Relações Institucionais do Estado de São

Paulo
 
 

Stephanie Yukie Hayakawa da Costa
Representante Titular da Secretaria de Ciência, Tecnologia e Inovação

 
 

Aline de Freitas Oliveira Costa
Secretária da UNIVESP

 

Documento assinado eletronicamente por Aline de Freitas Oliveira Costa,
Coordenadora de Equipe Técnica, em 19/08/2024, às 10:40, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Vivianne Tenorio, Assessor, em 19/08/2024,
às 11:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Decreto Estadual nº
67.641, de 10 de abril de 2023.
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Documento assinado eletronicamente por Luciana Souza Damasceno Casa, Assessor
Técnico de Gabinete IV, em 19/08/2024, às 14:00, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Stephanie Yukie Hayakawa da Costa, Chefe
de Gabinete, em 19/08/2024, às 14:04, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.sp.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 , informando o código verificador
0036997846 e o código CRC 6790A9A0.
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